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RESUMO EXPANDIDO (retirar isso para envio)
O resumo expandido deverá ter no mínimo uma lauda e, no máximo, duas laudas. Somente com texto. Leia atentamente as instruções e formate seu resumo de acordo com este padrão.
Texto a partir da introdução, em Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento simples.
No resumo expandido deverá conter a contextualização do tema, a problemática, os objetivos do estudo, a tese/pressuposto (se existir), o referencial teórico e metodológico, resultados provisórios (informar as etapas executadas da pesquisa) e referências.
O nome do(a) orientador(a) deve constar no resumo. Não utilizar o título original da pesquisa. 
DONEC VEHICULA ACCUMSAN MAGNA SED VOLUTPAT (tamanho 14 e negrito – NÃO COLOCAR O TÍTULO ORIGINAL DA SUA PESQUISA)
- 

Estudante do Mestrado ou Doutorado

Alexandre Meneses Chagas 

PALAVRAS-CHAVE: Maecenas. Tincidunt. Magna. Purus. Tortor.
Introdução: Texto em Times New Roman, tamanho 12 e espaçamento entre linhas simples. Phasellus mi leo, sodales non auctor tempor, tincidunt sed sapien. Nam blandit, massa euismod blandit sollicitudin, metus lacus convallis leo, non sollicitudin leo velit vitae dui Chartier (1999; 2002). Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nam molestie risus ut metus auctor sit amet porttitor mauris hendrerit. Nam molestie risus ut metus auctor sit amet porttitor mauris hendrerit. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Sed vulputate cursus vulputate. Maecenas vel nunc erat, non fringilla libero. Morbi non justo sed enim commodo suscipit. Donec non consectetur dolor. Aenean semper augue at nisi congue a rhoncus urna iaculis. Morbi non justo sed enim commodo suscipit. In ornare enim eget magna tincidunt non aliquet nulla ullamcorper. Donec vehicula accumsan magna sed volutpat. Maecenas accumsan, magna eu ultrices aliquam, nunc turpis porttitor mauris, ac tincidunt magna massa in leo. Vestibulum accumsan, purus in rhoncus tempus, urna magna mattis eros, eu hendrerit ante quam vel tortor. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Nullam ac ipsum sapien. (Lévy, 2010) Metodologia: Deverá explicitar o tipo de estudo, técnicas de pesquisa, população e amostra (quando for o caso), tratamento e análise de dados. Resultados Provisórios: É necessário detalhar as etapas pendentes da pesquisa e explicar como serão executadas no período restante até a defesa.
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